
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, 

teve início a quingentésima quinquagésima oitava Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. 

Após dar início a Sessão, a Presidente Vereadora Adriane Almeida de Souza, solicitou aos 

Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo a Presidente iniciou dizendo que a Câmara Municipal de 

Vereadores prestará uma homenagem a oito mulheres de diferentes seguimentos dentro da 

comunidade pela passagem do Dia Internacional da Mulher. Dando Continuidade solicitou ao 

Secretário a leitura do Projeto de Lei 014/2018 e 015/2018, de autoria do executivo, o qual 

segue tramitando na Casa. Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura da 

designação e do Parecer do Projeto de Emenda a lei Orgânica n°16,o qual o Vereador Osvair 

solicitou adiamento da votação, sendo que o projeto segue tramitando na Casa. Dando 

continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Pedido de Providência n°01/2018 

de autoria da Vereadora Adriane Almeida de Souza, o qual solicita que seja feita a reabertura do 

travessão que liga a Linha Federal a Linha Evaristo Teixeira, o qual foi lido, discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao secretário a leitura do 

Pedido de Informação n°010/2018 de autoria da Vereadora Adriane Almeida de Souza, que 

solicita que seja encaminhada à Casa planilhas de horas máquinas dos serviços trabalhados 

dentro de propriedades do ano de 2017 e do primeiro bimestre de 2018, foi lido, discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a 

leitura do Pedido de Informação n°011/2018 de autoria da Vereadora Adriane Almeida Souza, 

que solicita que seja encaminhada a Casa o contrato e nome da empresa da médica plantonista 

Magaly Canceco, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a 

Presidente Solicitou ao secretário a leitura do parecer do Projeto de Lei do Legislativo 03/2018, 

de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual foi lido discutido votado e aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei 

do Legislativo 04/2018, o qual altera o art. 1° e o art. 4° da Lei Municipal n°3.317 de 27 de 

outubro de 2017 e dá outras providências, o qual foi lido discutido votado e aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura dos Pareceres dos 

Projetos de Lei 11/2018, 12/2018 e 13/2018 de autoria do Executivo, o qual foram  lidos 

discutidos votados e aprovados por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande 

Expediente. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio São Jose. 

Prosseguindo fez comentários sobre a falta de agua no município, também comentou sobre 

concurso público e sobre os contratos do município. Finalizou comentando sobre as estradas e 

travessões que estão intransitáveis.  Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando a Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. 

Prosseguindo parabenizando pela festa na Felipe Noronha e também o almoço na comunidade 

de Vila Fátima. Finalizou comentando sobre seleção dos monitores, serventes e motoristas. 

Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, todo o 

público presente, aos ouvintes das rádios e a quem nos acompanha pelo facebook. Prosseguindo 

agradeceu as homenagem do Dia da mulher, convidou a todos para participar a da entrega dos 



quites e doações de roupas que se realizara na propriedade do Senhor José Esteliano, fez 

comentários sobre a Emenda que a Deputada Federal Yeda esta encaminhando para a saúde.  

Finalizou comentando sobre o atendimento do Hospital São José e também sobre o calçamento 

da Rua dos Imigrantes. Vereador Celso Jeske: Iniciou saudando a Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo 

parabenizou pela bela homenagem feita para as mulheres, comentou também sobre o estado de 

emergência que foi decretado no município e ainda não se teve retorno, fez comentários sobre a 

seleção, comentou também sobre calçamento, estradas e pontes que precisão de reparos. 

Finalizou deixando seus pesares a família do Senhor Leo Araújo. Vereador Cristiano José 

Studzinski: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos 

os ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo comentou sobre as obras 

realizadas no município parabenizou o Secretario Rivelino, comentou sobre a seleção. Finalizou 

parabenizando aos vereadores que conseguiram emendas parlamentares para Dom Feliciano. 

Vereadora Adriane Almeida de Souza: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo comentou sobre os contratos da 

seleção. Finalizou comentando sobre o concurso que acontecerá no município. Vereador Tiago 

André Szortyka: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ouvintes da Radio 

Integração e Radio São José e demais presentes. Prosseguindo falou sobre os contratos em 

relação a seleção, falou sobre o concurso público, comentou também sobre o Hospital São José. 

Finalizou comentando sobre emenda que trouxe para Dom Feliciano. Vereador Professor Cacau: 

Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio 

Integração e Radio São José. Prosseguindo solicitou pinturas das dos estacionamentos oblíquos. 

Finalizou comentando sobre os contratos da seleção. Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou 

saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio 

Integração e Radio São José. Prosseguindo parabenizou a mulheres que foram homenageadas, 

comentou sobre suas visitas no interior. Finalizou falando sobre a Corsan que não toma 

providencias sobre vazamentos ocorrendo na caixa da água. Ato contínuo, a Presidente 

informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dois de abril de dois mil e 

dezoito às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar a Presidente 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, 

cinco de Março de dois mil e dezoito.  
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